

## СПЕЦІАЛІСТ КРЕДИТНОГО ВІДДІЛУ (І ПОВ'ЯЗАНІ З НЕЮ ПОСАДИ)

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Чернівці](#)

Вік: 29 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: 1) поки що єдиним досвідом роботи в даній сфері можна назвати переддипломну виробничу практику в ПАТ 'Райффайзен Банк Аваль' 01.04-01.05.2013р.; 2) 'Ви повинні взяти мене на роботу', 'Я саме той хто вам потрібний', 'Я вас не підведу' цих слів нажаль не скажу. Не можу запевнити що в разі працевлаштування ніколи не підводитиму, адже навіть не знаю чи буду живий-здоровий наступного дня, або запевнити що як тільки я працевлаштуюся, то ваші справи одразу покращаться. Але, можу сказати, що готовий прикласти зусилля, щоб освоїти і підкувати себе в цій професії, принести економічно виражену користь своєму роботодавцеві, на якого працюватиму, стати тим працівником, який справді потрібен будь-якій установі. А взамін проситиму лише справедливе і совісне, в плані оплати моєї праці, відношення до себе з боку керівництва; 3) можу назвати себе 'впевненим користувачем ПК', але саме користувачем, не програмістом. Перебуваю в 'хороших відносинах' із пакетом програм Ms Office, зокрема PowerPoint, Word та Excel; 4) готуючись до написання резюме, я звернув увагу, що в ньому люди зазвичай вказують самі різноманітні властиві їм якості, такі як 'комунікабельність, цілеспрямованість, відповідальність, ініціативність, пунктуальність, наполегливість, креативність, організованість, оперативність' та багато інших.. це вже в певній мірі стало черговим стандартом написання подібних документів, адже більшість людей таки справді володіють цими якостями або обов'язково освоюють потрібні в процесі роботи, якщо звичайно вони її отримують. Я не виняток. Та все ж, в роботі, найбільш вагомою для мене є 'якість виконуваної праці', якщо я за щось взявся, то роблю це якнайбільш старанно, щоб результат не засоромив мій труд, а в даному випадку - приніс, як зазначалося вище, користь моєму роботодавцю, а мені винагороду в вигляді зарплати. 2010 - 2013 рр., Фінансово-економічний коледж Буковинського державного фінансово-економічного університету, фінансово-економічний факультет, спеціальність 'Фінанси і кредит', диплом 'Молодший спеціаліст'. З 2013р. поступив на заочну форму навчання в Буковинський державний фінансово-економічний університет, спеціальність 'Фінанси і кредит', де навчаюся до цього часу.